

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.01.04. 6. POSTNA, CVETNA	Lucija:	8.30 Fonda Nella
NEDELJA	Lucija:	10.00 Blažej in Mesojedec
	Portorož:	11.00 Gortan Albin
	Portorož:	18.00 za župniji
P.02.04. Frančišek Paolski	Lucija:	19.00 Školaris Ivanka
	D r u g o d :	za zdravje
T.03.04. Rihard	Portorož:	18.00 starše Klinar
	D r u g o d :	po namenu - T
S.04.04. Izidor Seviljski	Lucija:	8.00 Širca Jože
	Portorož:	18.00 za zdravo pamet (T)
Č.05.04. VELIKI	Portorož:	18.00 v zahvalo za sv. Evharistijo
ČETRTEK	Lucija:	19.00 Ribolica Alojz
P.06.04. VELIKI PETEK	Portorož:	18.00 obredi vel. petka
	Lucija:	19.00 obredi vel. petka
S.07.04. VELIKA	Lucija:	20.00 Mihelač Franc
SOBOTA	Portorož:	20.00 Dolinšek Marjan, Hrovat Franc
N.08.04. VELIKA	Lucija:	8.30 Pincin
NOČ	Lucija:	10.00 Zelenik Janez in Ivana
	Portorož:	11.00 po namenu (S)
	Portorož:	18.00 za župniji

+8 VEM, DA JE NEKAJ VEČ!

petkovi večeri - Portorož 2012

Lepo vabljen, vabljena na 8 večerov za rast v veri in prijateljstvu!

Kje? V dvorani župnišča v Portorožu

Kdaj? Petki od 19.45 - 22.00

Vključujejo: klepet ob skromnem prigrizku, slavljenje in molitev, predavanja in sproščen pogovor v skupinah.

Teme večerov:

4.4. TURINSKI PRT - MIT ALI RESNICA?

6.4. VELIKI PETEK - OB 18H BOGOSLUŽJE

VERA MED ZNANOSTJO IN PRAZNOVERJEM

KAJ NAM POVE NAŠE TELO

BITI JEZUSOV UČENEC

28.04. ZADIHAJ! (POSTOJNA: Skupina Svetnik, pričevanje spreobrnjenca - manekena iz Milana, mladi, študentje in mladi v poklicih iz vse Primorske)

Večeri in gostje bodo objavljeni na spletni strani župnij Lucija in Portorož. Na njej si lahko ogledate tudi kratek film o Gregorju Čušinu.

<http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>

Več informacij: alfa.portoroz@gmail.com, telefon 05 674 67 00 ali mobitel: 041 342 031 (Metka)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 19.

*Kačor se razor lepe ladje širi,
dokler ne izgine in se ne izgubi,
a se vendar konča s konico,
in ta konica se mi prebližuje.*

*In ladja je prav moj Sin,
obtežen z vsemi grehi sveta.*

*In ta konica so te tri
ali štiri besede.*

OČE, ODPUSTI JIM!

Dobro je vedel,

*čaj je storil tisti dan, moj Sin,
ki jih tako ljubi. Ko je postavil
oviro med njih in mene:*

OČE, ODPUSTI JIM!

*Te tri ali štiri besede. Kačor
človek, ki si vrže plašč čez
rame. Obrnjen k meni se je
oblekel. Čez rame si je vrgel
plašč grehov sveta. Zdaj se za
njim grešnik skriva pred mojim
obličjem. Zbrali so se, kačor
bi bili polni strahu, in kdo bi
jim mogel to očitati? Kačor
preplašeni vrbčki so se
zbrali za njim, ki je močan.*

In kažejo jim to konico.

*In tako se prebijejo skozi veter
moje jeze in premagajo celo moč
neviht moje pravičnosti.*

*In dih moje jeze nima nobene
moči nad to kotno množico in
drsi ob njenih krilih.*

Kajti oni mi kažejo ta kot:

OČE, ODPUSTI JIM!

*In jaz jih lahko jemljem samo
pod tem kotom.*

(C. Peguy)

6. POSTNA, CVETNA NEDELJA
1. april - 8. april 2012

**»HOZANA! BLAGOSLOVLJEN,
KI PRIHAJA V
GOSPODOVEM IMENU!«**



Veliko ljudi je razgrnilo na pot svoje plašče,
drugi pa veje, ki so jih odlomili na poljih.
Tisti, ki so šli pred njim, in tudi tisti, ki so šli
za njim, so vzdikali:

»Hozána! Blagoslovljen, ki prihaja
v Gospodovem imenu!

Blagoslovljeno kraljestvonašega očeta Davida,
kraljestvo, ki prihaja! Hozána na višavah!«

(Mr 11,8-10)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mr 14,1-15; 15,1-39)

Današnje dolgo evangelijsko pripoved o Jezusovem trpljenju moremo na kratko zajeti v besedi apostola narodov, ko v pismu Efežanom govori o dolgosti, širokosti, globini in višini Jezusove ljubezni. Dolgost. Če koga ustrelijo, obglavijo ali obesijo, smrt ni lahka, je pa kratka. Jezus na križu umiral polne tri ure. Trpljenje v celoti pa je trajalo osemnajst ur: od devetih zvečer do treh popoldne naslednjega dne. V širšem smislu pa je bilo Jezusovo trpljenje dolgo trintrideset let, saj ga je imel vse življenje pred očmi. Širokost Jezusovega trpljenja obsega raznolikost muk, ki jih je preстал. Kaj vse se je zvrstilo do Olske gore do Kalvarije: krvavi znoj, Judov poljub, zaušnice, pljunka, ječa, krive obsodbe, primerjave z Barabo, bičanje, kronanje, križev pot ... Na Kalvariji ga je čakalo pribijanje na križ, dviganje in visenje na križu; odprte rane so bile izpostavljene soncu, mrazu in vetru; nepopisno je bil utrujen in izčrpan; žejen je bil zaradi izgube mnogo krvi; trpel je brez kakršnegakoli olajšanja; poslušati je moral preklinjanje in zasramovanje; doživil je sramoto med razbojnikoma in žalost ob pogledu na mater; moril ga je občutek zapuščenosti ...

V globino ga je pogrezala zloba vsega človeštva. Nanj so se zgrnile umazanije sedmerih glavnih grehov in kršitev deseterih Božjih zapovedi. Pritiskali so ga grehi vseh časov, od Adama, Eve, Kajana, Sodomljanov, Izraelcev, Rimljanov in Grkov pa do srednjega in novega veka. Grehi Evrope, Azije, Afrike, obeh Amerik in Avstralije: grehi moških in žensk, starih in mladih, vernih in nevernih ... Vsi smo bili kakor ovce, ki blodijo, Gospod pa je nanj položil našo krivdo. Z njegovimi ranami smo bili ozdravljeni ... Smo že pri višini. Najboljši človek, Bog in človek, brez krivde, v popolni svobodni odločitvi, iz čiste ljubezni, vzame nase vse naše prekletstvo, nas v svoji krvi opere, s svojim trpljenjem prečisti in s svojo smrtjo prerodi ter tako naredi sposobne blagoslovljenih in osrečujočih višin Božjega življenja.

Razsežnosti, ki jih je bil zmožen samo Božji Sin.

(Po: F. Cerarju)



Na **VELIKI ČETRTEK** se še spominjamo trenutka, ko je pri zadnji večerji kruh prvič postal Jezusovo telo in vino se je spremenilo v njegovo kri. S tem ko nam je podaril samega sebe pod podobo kruha in vina, nam je Jezus izkazal vso globino svoje ljubezni. Podaril nam je kruh življenja, ki ga lomimo pri vsaki sv. maši. Tega torej ni storil le na veliki četrtek za svoje apostole, temveč nas pri vsaki mašni daritvi vabi, naj prisredemo k njegovi mizi in se nasitimo s kruhom življenja. Vsi smo torej povabljeni, da na ta dan še posebej prosostvujemo temu velikemu zakramentu; ne le da se spomnimo dogodkov ob zadnji večerji, temveč da nas Jezus resnično obišče v naši notranjosti ter nam da priložnost za notranje bolj doživete dni, ki so pred nami.

Na **VELIKI PETEK** se s premišljanjem križevega pota ob času Jezusove smrti na križu, še posebej uglašujemo na dogajanje pred več kot 2000 leti. Trenutki groze so marsikomu na ta dan zelo blizu. K temu nas vzpodbuja tudi prizor v cerkvi, kjer je oltar prazen, brez križa, rož, sveč in prta. Jezusa namreč ni več med nami. Položen je v grob. Toda mi nismo več zbegani, kot so bili na ta dan njegovi učenci, le globoko presunjeni smo spričo velikanske žrtve in neskončne Božje ljubezni. Ta dan ni nikjer sv. Maše. Obredje velike petka se prične s tihim pristopom duhovnika in počastitvijo oltarja. Središče Božje besede je pasijon in trpljenje Gospoda Jezusa Kristusa. Temu sledijo slovesne prošnje za vse potrebe, nato pa čaščenje križa. Po obhajilnem obredu v nadaljevanju pa nas Cerkev vabi k molitvenemu premišljanju ob Jezusovem grobu.



Na **VELIKO SOBOTO** lahko verjetno najbolj doživimo resnico, da je vse stvarstvo umerjeno h Kristusu. Ko v prvem delu vigilije, v slavlju luči, razmišljamo, kako je Bog svet ustvaril iz nič, ko v Božji besedi poslušamo odlomke iz judovske zgodovine o rešitvi iz suženjstva, smo pripravljani na to, kar lahko doživimo v nadaljevanju obredov. Doživimo lahko svojo osebno rešitev iz suženjstva greha v blagoslovitvi vode in v izpovedi vere z obnovitvijo krstnih obljub, v evharističnem slavlju podobo tistega življenja, ki nas čaka, ko bo Bog vse v vsem, in na koncu v procesiji s podobo Jezusa, ki pred nas stopa v monštranci. Brez velikega petka ni velike noči. To resnico razodeva že stara zaveza, vendar prva oseba, ki nas duhovno rešuje iz suženjstva in nas vodi v svobodo poveljanih Božjih otrok, je vstali Jezus, ki je zaradi bogovdanosti pretrpel križ in vstal od mrtvih, da bi mi živeli. Vsakdo, ki ima to upanje vanj, se očičuje. Če smo vstali z njim, iščimo, kar je zgoraj.



OBVESTILA

- **VELIKONOČNA SV. SPOVED** je v Koprski stolnici: vsak dan od 8.30 do 9.30 in 18.00 do 19.30; v Lucijski cerkvi bo spovedoval g. Stanko Fajdiga, župnik iz Sečovelj; ponedeljek 2. aprila od 18.00 ure dalje; v Portorožu bo na voljo v nedeljo 1. 4. od 17.00 ure dalje ter v sredo 4. 4. od 17.00 ure dalje. Ostale dneve sva na voljo pol ure pred sv. mašo domačih duhovnikov.
- **POMAGAJMO PREŽIVITI** družinam in posameznikom, ki so v stiski zaradi gospodarske krize in brezposelnosti. Položnice za vaš dar, ki ga namenite tem ljudem nakažete na Slovensko karitas. Položnice dobite v cerkvi pri oznanilih.
- **BESEDA ŽIVLJENJA** je v ponedeljek 2. aprila po večerni sv. maši v Lucijski cerkvi. Vabljeni!
- **RAZSTAVA FOTOGRAFIJ** vseh 50-ih cerkva v Brdih, avtorja Cirila Velkovrha iz Ljubljane. Odprtje razstave bo v torek 3. 4. ob 19.00 v galeriji frančiškanskega samostana sv. Ane v Koprju.
- **VEROUČENCI** imajo verouk vse do srede. V velikonočnem tridnevju so vsi povabljeni k obredom. Z rednim veroukom pričnemo ponovno v torek 10. aprila.
- **VELIKI ČETRTEK** Krizmeno sv. mašo obhajamo ob 10.00 v Koprski stolnici. Zvečer sta zahvalni maši za evharistijo, duhovništvo in zapoved ljubezni: v Luciji ob 19.00; v Portorožu ob 18.00. Pri tej sv. maši sodelujejo prvoobhajanci. Ta dan je nabirka za karitas. Po sv. maši je molitev z Jezusom na Olski gori.
- **VELIKI PETEK** Dopoldne obisk bolnih in ostarelih po domovih. Popoldne križev pot ob 15.00 v obeh cerkvah. Zvečer so obredi: Portorož ob 18.00; Lucija ob 19.00. Po obredih je tiha molitev pred božjim grobom. Ta dan je strogi post ter nabirka za božji grob v Sveti deželi.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA** se prične na Veliki petek 6. 4. ob 15.00 in zaključiti na nedeljo Božjega Usmiljenja 15. 4. Kličite Božje Usmiljenje na Slovenijo in ves svet.
- **BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL** Portorož: župnijska cerkev ob 15.00; Bernardin ob 16.00 in Beli križ ob 16.30. Lucija: cerkev ob 15.00 in 17.00; Lucan - kapela ob 16.00.
- **VELIKA SOBOTA** dopoldne molitev ob božjem grobu. Zvečer ob 20.00 Velikonočna vigilija (blagoslov ognja, hvalnica velikonočni sveči, bogoslužje božje besede, obnovitev krstnih obljub, evharistija in vstajenska procesija). Svečke za procesijo nabavite v cerkvi (cena 2.50 €) ali jih prinesete od doma.
- **VELIKA NOČ** praznik Jezusovega vstajenja. Sv. maše so po nedeljskem urniku. Zvečer ob 18.00 v Portorožu je sv. maša v hrvaško - slovenskem jeziku. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnikov.
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK** sv. maši: ob 10.00 v Portorožu in ob 16.00 v Centru starejših občanov v Luciji.
- **ROMANJE V LURD IN NEVERS** po poteh sv. Bernardke: od 20. do 25. avgusta 2012. Cena je 459 €. Ob prijavi vplačaš 100 €, možnost odplačevanja na obroke. Pohitite s prijavi. Podrobnejši raspored dobite na belih listih.
- **GENFEST 2012** - Srečanje več tisoč mladih z vsega sveta od 31. 8. do 2. 9. 2012 v Budimpešti na Madžarskem. Cena za prevoz in bivanje je 135 €. Informacije in prijave zbira ga. Neva Flajs. Več o tem na: www.genfest.org.
- **V VELIKONOČNI DRUŽINI PREBERITE:** "Brez vere velikonočnega jutra bi bilo krščanstvo kolosalna prevara"; str. 2-3; "Moramo se prebuditi" str. 16 "Glas proti kot glas za"; str. 17 in Odmevi in predlogi, str. 22 ter priloga: Naša družina.
- **OGNJIŠČE ŠT. 4:** Ali Bog je? In če je: kaj počne v nebesih, ko je na svetu toliko trpečih? st. 28-29; Zaradi otrok sva se dolžna ljubiti, st. 34-35...

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj so vzklikali Jezusu na poti v Jeruzalem?